Dörpvereen Elbergen siet 890 e.V.



<u>Datenschutzrechtliche Einwilligungserklärung gemäß DSGVO</u> (Person 1)

Um Euch als Mitglied unseres "Dörpvereen Elbergen siet 890 e.V. " zeitnah, umfassend und

individuell informieren zu könne	n, benötigen wir folgende pers	sonenbezogene Daten:
Name und Vorname:		
Straße: _		
PLZ/Ort: _		
E-Mail: _		
Handynummer: (für WhatsAppGruppe)		
Geburtsdatum:		
sofern der Dörpvereen Elbergen Ich erkläre mich damit einverstar gemacht werden und diese veröf	Elbergen siet 890 e.V. und auss nationen genutzt. Eine Weiterg siet 890 e.V. hierzu gesetzlich nden, dass im Rahmen von Ver ffentlicht werden können. gabe der Einwilligungserklärun mit Wirkung für die Zukunft v folgen. Der Widerruf bewirkt,	schließlich zum Zweck der gabe der Daten an Dritte erfolgt nur, verpflichtet ist. ranstaltungen, Fotos und/oder Videos ng nicht verpflichtet bin und ich diese widerrufen kann.
	ngegebenen Daten durch den	Dörpvereen Elbergen siet 890 e.V. zum t einverstanden.
Ort, Datum		Unterschrift
Dörpvereen Elbergen siet 890 e.\	V. / Vereinsregister VR 202079	9
Erster Vorsitzender Heinz Fielers Elbergen 35 48488 Emsbüren E-Mail: info@doerpvereen-elbergen.de Internet: www.doerpvereen-elbergen.de	Zweiter Vorsitzender Jörg Heilen Elbergen 47 48488 Emsbüren	Kassenwartin Simone Kleihauer Alte Steege 8 48488 Emsbüren
Bankverbindung: Volksbank Süd-Ems	land eG - IBAN: DE11 2806 9994 0	333 4341 00 - BIC: GENODEF1SPL

Sparkasse Emsland

Stand: 04/2021

IBAN: DE77 2665 0001 1091 0914 78 - BIC: NOLADE21EMS

Dörpvereen Elbergen siet 890 e.V.



<u>Datenschutzrechtliche Einwilligungserklärung gemäß DSGVO</u> (Person 2)

Name und Vorname:		
Straße:		
PLZ/Ort:		
E-Mail:		
Handynummer: (für WhatsAppGruppe)		
Geburtsdatum:		
ausschließlich vom Dörpveree Mitgliederverwaltung und Inf	ormationen genutzt. Eine Weitergabe	e der Daten an Dritte erfolgt nur,
Mitgliederverwaltung und Infosofern der Dörpvereen Elberg Ich erkläre mich damit einvers gemacht werden und diese ver Mir ist bekannt, dass ich zur A Einwilligungserklärung jedera	en siet 890 e.V. hierzu gesetzlich verstanden, dass im Rahmen von Veranströffentlicht werden können. Abgabe der Einwilligungserklärung neit mit Wirkung für die Zukunft widerfolgen. Der Widerruf bewirkt, das	oflichtet ist. taltungen, Fotos und/oder Videos icht verpflichtet bin und ich diese errufen kann.
Mitgliederverwaltung und Infosofern der Dörpvereen Elberg Ich erkläre mich damit einvers gemacht werden und diese ver Mir ist bekannt, dass ich zur A Einwilligungserklärung jederz Der Widerruf muss schriftlich Einwilligungserklärung, erfas	en siet 890 e.V. hierzu gesetzlich verstanden, dass im Rahmen von Veranströffentlicht werden können. Abgabe der Einwilligungserklärung neit mit Wirkung für die Zukunft widerfolgen. Der Widerruf bewirkt, das	oflichtet ist. taltungen, Fotos und/oder Videos icht verpflichtet bin und ich diese errufen kann. es meine, aufgrund dieser overeen Elbergen siet 890 e.V. zum
Mitgliederverwaltung und Infosofern der Dörpvereen Elberg Ich erkläre mich damit einvers gemacht werden und diese ver Mir ist bekannt, dass ich zur A Einwilligungserklärung jederz Der Widerruf muss schriftlich Einwilligungserklärung, erfas	en siet 890 e.V. hierzu gesetzlich verstanden, dass im Rahmen von Veranströffentlicht werden können. Abgabe der Einwilligungserklärung neit mit Wirkung für die Zukunft wide erfolgen. Der Widerruf bewirkt, dassten Daten gelöscht werden.	oflichtet ist. taltungen, Fotos und/oder Videos icht verpflichtet bin und ich diese errufen kann. es meine, aufgrund dieser overeen Elbergen siet 890 e.V. zum
Mitgliederverwaltung und Infosofern der Dörpvereen Elberg Ich erkläre mich damit einversgemacht werden und diese ver Mir ist bekannt, dass ich zur Mir ist b	en siet 890 e.V. hierzu gesetzlich verstanden, dass im Rahmen von Veranströffentlicht werden können. Abgabe der Einwilligungserklärung neit mit Wirkung für die Zukunft wide erfolgen. Der Widerruf bewirkt, dassten Daten gelöscht werden.	icht verpflichtet bin und ich diese errufen kann. ss meine, aufgrund dieser pvereen Elbergen siet 890 e.V. zum verstanden.

IBAN: DE77 2665 0001 1091 0914 78 - BIC: NOLADE21EMS

Sparkasse Emsland

Stand: 04/2021